

№ 4 ИЮЛ 1973

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

ТАМБОВ



В Концертном зале областного центра начался гастроль Татарского государственного театра оперы и балета имени Мусы Джалиля.

Гастрольные выступления открылись показом балета Э. Бакирова «Водяная» (дирижер — заслуженный деятель искусств РСФСР и ТАССР Х. Фазлуллин, балетмейстер-постановщик — заслуженный деятель искусств РСФСР И. Смирнов). Тамбовские зрители тепло приняли эту творческую работу театра, отметили высокое исполнительское мастерство народной артистки ТАССР Г. Калашниковой (Водяная), заслуженного артиста РСФСР и народного артиста ТАССР Р. Садыкова (Алмай), С. Хантимировой (Сэрви), Г. Скалозубова (Мурза) и других.

На снимке: сцена из спектакля «Водяная». В роли Сэрви — артистка С. Хантимирова.

Фото В. Антонычева.